## × ×

## COMUNE GRANOZZO CON MONTICELLO

PROVINCIA DI NOVARA

Via Matteotti n. 15 – 28060 Granozzo Tel. 0321/55113 – fax 0321/550002

## ORARI DI APERTURA AL PUBBLICO DAL 24.07.2023

LUNEDI' DALLE ORE 8,30 ALLE ORE 12,30

DALLE ORE 16,00 ALLE ORE 18,00

MARTEDI' DALLE ORE 8,30 ALLE ORE 12,30

MERCOLEDI' DALLE ORE 8,30 ALLE ORE 12,30

GIOVEDI' DALLE ORE 8,30 ALLE ORE 12,30

**DALLE ORE 16,30 ALLE ORE 18,00** 

VENERDI' DALLE ORE 8,30 ALLE ORE 12,30

SABATO DALLE ORE 9,00 ALLE ORE 12,00

## ORARI DI APERTURA AL PUBBLICO UFFICIO TECNICO DAL 24.07.2023

LUNEDI' DALLE ORE 16,00 ALLE ORE 18,00

MERCOLEDI' DALLE ORE 10,00 ALLE ORE 12,30 (solo su appuntamento)

IL GIORNO 14 AGOSTO 2023 TUTTI GLI UFFICI RIMANGONO CHIUSI AL PUBBLICO.